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РОЗПОДІЛ 

обов’язків між головою, першим заступником та  

заступниками голови обласної державної адміністрації 

 

Заступник голови обласної державної адміністрації 

Квачук Тарас Володимирович 

 

Вирішує питання: реалізації повноважень облдержадміністрації у сфері 

будівництва, спорудження та експлуатації автомобільних доріг, транспорту, в 

галузях містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства та 

енергозбереження, сприяння реалізації реформи місцевого самоврядування та 

територіальної організації влади в Україні. 

 

Організовує роботу з розроблення та реалізації:  

програм „Доступне житло” та розвитку молодіжного житлового 

кредитування на будівництво (реконструкцію) житла в області; 

проєктів комплексних регіональних програм будівництва, у тому числі 

житлової, соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури; 

генеральних планів забудови та комплексного благоустрою міст, селищ і 

сіл, раціонального використання територій населених пунктів і за їх межами; 

пропозицій щодо формування та реалізації державної політики (стратегії) у 

сфері дорожнього господарства та управління автомобільними дорогами 

загального користування місцевого значення, програм розвитку дорожнього 

господарства. 

Здійснює координацію роботи з організації утримання в належному 

технічному стані мережі автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення, мостів та штучних споруд на території області. 

Організовує проведення заходів щодо розвитку мережі автомобільних доріг 

загальнодержавного значення, координує роботу щодо організації будівництва, 

реконструкції, ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення відповідно до державних будівельних норм і стандартів та переліків 

об’єктів і обсягів бюджетних коштів, передбачених місцевими бюджетами. 



Бере участь у розгляді пропозицій щодо створення підприємств для 

виготовлення обладнання, будівельних матеріалів і виробів, проведення 

будівельних, монтажних і пусконалагоджувальних робіт. 

Забезпечує організацію пасажирських перевезень на міжміських і 

приміських маршрутах загального користування, що проходять територією двох 

і більше територіальних громад та не виходять за межі території області. 

Організовує роботу щодо створення належних умов для доступу осіб з 

обмеженими фізичними можливостями до об’єктів транспортної інфраструктури 

та транспорту загального користування. 

Готує пропозиції щодо реформування і розвитку галузі транспорту, 

спрямовані на виконання законів, актів Президента України і Кабінету Міністрів 

України, та забезпечення здійснення заходів для їх реалізації.  

Організовує здійснення в області державного контролю за дотриманням у 

сфері містобудування чинного законодавства, встановлених стандартів, норм і 

правил. 

Сприяє місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого 

самоврядування та їх посадовим особам у здійсненні реформи місцевого 

самоврядування та територіальної організації влади в Україні, розробленні та 

впровадженні експериментальних проєктів з цих питань. 

Забезпечує здійснення моніторингу введених в експлуатацію соціально 

значущих та незавершених будівництвом об’єктів, проєктування та будівництва 

об’єктів у рамках реалізації проєктів державного значення. 

Здійснює координацію діяльності органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування області, їх посадових осіб у проведенні державної  

політики при вирішенні питань комплексного розвитку територій, планування, 

забудови та реконструкції населених пунктів, поліпшення їх архітектурного 

вигляду, збереження традиційного характеру середовища і об’єктів 

архітектурної та містобудівної спадщини. 

Організовує контроль за дотриманням договірних зобов’язань  

забудовниками, діяльність яких пов’язана із залученням коштів фізичних осіб у 

будівництво багатоквартирних житлових будинків. 

Організовує роботу щодо ведення в установленому порядку єдиного 

державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов, 

контролю за дотриманням в області житлових прав громадян. 

Забезпечує реалізацію державної політики у сфері житлово-комунального 

господарства, а саме з надання послуг: з постачання та розподілу природного 

газу, постачання та розподілу електричної енергії, постачання теплової енергії, 

постачання гарячої води, централізованого водопостачання, централізованого 

водовідведення, управління побутовими відходами, з управління 

багатоквартирним будинком та тарифоутворення у зазначеній сфері; у сфері 

благоустрою населених пунктів та у галузі поховання. 

Організовує розроблення пропозицій щодо формування та реалізації 

державної політики у сфері паливно-енергетичного комплексу, забезпечення 



енергетичної ефективності, енергозбереження, відновлюваних джерел енергії та 

альтернативних видів палива. 

У ході роботи використовує відомості про заходи мобілізаційної підготовки 

або мобілізаційного плану галузей національної економіки стосовно 

забезпечення життєдіяльності населення на особливий період, що становлять 

державну таємницю. 

Вивчає і вносить на розгляд голови облдержадміністрації пропозиції з 

питань добору керівних кадрів підвідомчих галузей (у межах повноважень). 

Координує роботу райдержадміністрацій, виконкомів органів місцевого 

самоврядування області та їх посадових осіб з питань, що відносяться до його 

повноважень. 

Контролює виконання документів відповідно до розподілу обов’язків. 

Виконує інші функції відповідно до нормативно-правових актів, регламенту 

облдержадміністрації, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації. 

 

Координує і контролює діяльність: 

департаменту архітектури, містобудування, житлово-комунального 

господарства та енергозбереження облдержадміністрації (в межах повноважень); 

департаменту розвитку інфраструктури облдержадміністрації. 

 

Координує діяльність облдержадміністрації з такими територіальними 

органами, структурними підрозділами міністерств, інших центральних 

органів виконавчої влади, обласними організаціями та установами: 

регіональним управлінням Державного фонду сприяння молодіжному 

житловому будівництву; 

Державною інспекцією архітектури та містобудування України; 

Тернопільським обласним центром охорони та наукових досліджень 

пам’яток культурної спадщини (в межах повноважень); 

Національним заповідником „Замки Тернопілля” (в межах повноважень); 

Кременецько-Почаївським державним історико-архітектурним 

заповідником (в межах повноважень); 

Державним історико-архітектурним заповідником у м. Бережани (в межах 

повноважень); 

Службою відновлення та розвитку інфраструктури у Тернопільській 

області; 

сектором Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг в області; 

Управлінням Державної інспекції енергетичного нагляду України у 

Тернопільській області. 

 

Забезпечує в межах повноважень через структурні підрозділи 

облдержадміністрації координацію діяльності підприємств, установ та 

організацій області:  



будівельних та проєктно-вишукувальних організацій;  

підприємств - виробників будівельних матеріалів, виробів і конструкцій 

будівельної індустрії; 

житлово-комунального господарства усіх форм власності; 

паливно-енергетичного комплексу. 

 

 


